ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

REHT REBSEERAERR (TEB)

A - Jual VAN A - Jual VAN P - Jual VAN A AP
P e AN Kli’ﬁ*’l-\?ﬁ PG T TAY Kli’ﬁ*’l-\ Kli’ﬁ*’l-\?ﬁ Klinfc:\l:l T T TAY
wem e L | oaany | BR#KS | AREkE | Tl | SEOET | hem | EZeks | @8noE | SRS | meiaE
AEAB | AL Ti5 dsEXR | wus— Ef=ig =
SEENT | SFEENRT | SFRENRT | SRERT | SEERT | SRERT | SRERT | SRERT | SRERTH | ESATH
BEE—RENLOD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i o]
1 R U BERE #98km #195km #192km #101km #196km #102km #89km #97km #97km #105km
1 a)E' 158% 0.06 0.05 - 0.06 - 0.06 - 0.05 0.07 0.05
! ’a}f)E' 1585 0.06 0.04 - 0.06 - 0.06 - 0.05 0.08 0.05
1 ag)E' 158% 0.06 0.04 - 0.06 - 0.06 - 0.05 0.08 0.05
1 )(qé)a 158% 0.06 0.04 - 0.06 - 0.06 - 0.05 0,08 0.05
1 J(E' jf)E' 158% 0.06 0.05 - 0.06 - 0.06 - 0.05 0.08 0.05
1 ’?E?)E' 158% 0.06 0.04 - 0.06 - 0.06 - 0.05 0.09 0.05
1A78 |
T 5% 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.05
1HA8H
o 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 007 0.05 - 007 0.06
1ASE | jop
o0 5H 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.06 003 - 0,07 0.05
1 ’?7}(0)5 158% 0.06 004 004 0.05 004 0.06 003 0.05 0,07 0.05
18118
- 158% 0.06 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 003 0.04 0.08 0.05
18128
3 158% 0.06 004 0.04 0.06 0.05 0.06 003 0.05 0,08 0.05
18138 |
o 5% 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 003 0.05 0,07 0.06
1 ’? %4)5 158% 0.06 0.04 004 0.06 0.05 0.06 003 0.05 0,08 0.06
18158 | |
OO 58S 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 003 0.05 0.08 0.06
18168 "
0o 158 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 003 0.05 0,08 0.06
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A - Jual VAN A - Jual VAN P - Jual VAN AN iy AN
P e AN Kli’ﬁ*’l-\?ﬁ PG T TAY Kli’ﬁ*’l-\ Kli’ﬁ*’l-\?ﬁ Klinfc:\l:l T T TAY
wem e L | oaany | BR#KS | AREkE | Tl | SEOET | hem | EZeks | @8noE | SRS | meiaE
AEAB | BEr| Ti§ siEXm | tos— ErEig =
SEFENT | KFERT | SEERT | SEEWT | KEERT | KEERT | SEELTH | KFEERT | KFERT | EEAT
BEE—RENLOD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] iz | i)
1R I #98km #95km #92km #101km #196km #102km #89m #97km #97km #1105km
! E(%E' 158% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09 0.06
18188
P 156% 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.03 0.05 0.08 0.05
18198 |
) 584 0.06 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.03 0.05 0.09 0.05
L ’?é")a 156% 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.03 0.05 0.09 0.06
1A218 |
B 584 0.06 0.04 0.04 0.05 0.04 0.06 0.03 0.05 0.07 0.05
1 ’? iZ)E' 158% 0.05 0.04 - 0.05 0.04 0.05 0.03 0.04 0.08 0.05
! ’E(' 7%5 158% 0.06 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.03 0.04 0.08 0.05
1 ’?%E' 156% 0.07 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.03 0.04 0.07 0.04
! ’E(' gE' 158% 0.05 0.04 0.03 0.05 0.04 0.06 0.02 0.04 0.08 0.04
! ’?:Zt‘;E' 156% 0.06 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.03 0.04 0.08 0.05
1 E(Ig)E' 1585 0.05 - 0.03 0.05 - 0.05 - 0.04 007 0.04
”? J%S)E 156% 0.05 0.04 0.03 0.06 0.04 0.05 0.02 0.04 0.08 0.04
! E(' ig)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.04 0.08 0.06
1 ’?710)5 158% 0.04 0.03 - 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.07 0.04
A8 | o
i 5 0.04 0.03 0.03 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.07 0.04
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BCIS B | KEK | ShsL | BENES | o | e | RERE | EEm | 2EREE
E%AT E%AT E%AT E%AT E%AT E%AT EZAm L& R L& R IR
BEE—RENLD i} i} i} i} [iip | i [iip | i [iip | i [iip | [P i [P i
AR UER f98km | #9102km | #9107km | #9117km | #107km | #115km | #101km | #99%km | #987km | #391km

TR sm 0.05 0.05 007 004 004 006 - 004 003 -
2R 1se 005 005 007 004 004 006 - 004 003 -
AR sm 0.05 0.05 007 - - 0.06 - 004 003 -
ARt 005 005 007 - - 006 - 004 003 -
AR sm 0.05 0.05 007 - - 0.06 - 004 003 -
ASE | rse 005 005 007 - - 006 - 004 003 -
‘ 3517 )E' 156% 0.05 0.05 0.07 - - 0.06 - 0.04 0.03 0.03
1 J(E] if)E' 158 0.05 0.05 0.07 0.04 0.04 0.06 - 0.04 0.03 0.03
1A9H 158% 0.04 0.05 0.06 0.03 0.04 0.06 - 0.04 0.03 0.03

k) ‘ ' ' ' ' ' ' ' ' '
1 )E(IJLO)E' 158% 0.04 0.05 0.06 003 0.04 0.06 = 0.04 0.03 0.03
ERE

%) 158% 0.05 0.05 0.06 0.03 0.04 0.05 - 0.04 0.03 0.03
1 )?:}:Z)E' 158% 0.05 0.05 0.07 003 0.04 0.06 - 0.04 0.03 0.03
B 1om 005 005 007 003 004 006 - 0.04 003 003
1 }E(] ;]"SE' 158% 0.05 0.05 0.07 003 0.04 0.06 - 0.04 0.03 0.03
1 E(' BE' 158% 0.05 0.05 0.07 0.03 0.04 0.06 - 0.04 0.03 0.03
1 )5(17}(6)5 158% 0.05 0.05 0.07 003 0.04 0.06 = 0.04 0.03 0.03
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I 1511 XEA | shsl | BEIH | oo | el | HEER | SR | REREE
axAE | aemsa | TROB | waxm |#ttos—| SUEES | BaxHm o | BB | BRFE |SEws—
EZAm EZAm EZAm EZAm EZAm EZAm EZAW IGRF IERF IERA

BEE—RENLD [i] [i] [i] [i] il i) il i) il i) izl i) izl i) izl i)
51 R U f998km | #102km | #107km | #9117km | #5107km | #115km | #101km | #199km #387km #391km

VIR vsm 005 006 007 004 0.04 006 - 0.04 003 003

1 JE(] ‘1%8)5 1565 0.04 0.05 0.06 0.03 0.03 0.05 - 0.04 0.02 0.03

B vom 0.05 0.05 0.06 003 003 0.5 - 0.04 002 0.02

EE | s 0.05 0.06 007 0.04 0.04 0.06 - 0.05 0.03 0.03

VEB L rsm 004 0.05 0.06 003 003 0.05 - 0.04 002 0.3

Rl IRE 0.04 0.05 0.05 002 003 0.05 - 0.04 002 0.03

Rl B 004 0.05 0.06 - 004 0.06 - 0.04 002 0.03

1 ?%E' 158% 0.04 0.05 0.06 - 0.04 0.05 - 0.04 0.02 0.03

ZB e 004 005 0.05 002 003 004 - 004 0.02 002

L ﬁ(]jf)a 1565 0.04 0.06 0.05 0.02 0.03 0.05 - 0.04 0.02 0.02

1 E(Ig)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.02 0.03 0.05 - 0.04 0.02 0.02

1 }E(] J%S)El 158% 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.06 - 0.04 0.02 0.02

1 E(' ig)E' 158% 0.05 0.06 0.08 0.03 0.05 0.07 - 0.05 0.03 0.03

1 )5(1710)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.04 - 0.03 0.02 0.02

1 E('%‘)E' 158 0.04 0.04 0.05 0.02 0.03 0.04 - 0.03 0.03 0.02




REHT REBSEERAERR (TEB)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

2R | e e | mmemr | oo | BEsE | wres o | rFE | mmR
nEAE s | mham | &8 | TOORE| g | REEES ) gaonm |wmes—| PERE O pwip | e
ax
(3= 1) (3= 1) A JRHET YEHEAE YEEAHE YEEAHE YEEAHE YEEAE YEEAHE YR HHET

BEE—REID [i] [i] [i] [i] [i] [i] s i’} [i] [i] s i’}
% R Ua R #123km | #123%km |  #393km #982km #87km #384km #974km #78km #97Tkm #979km

1 ’(E' y&)E' 1585 - 0.06 0.04 0.04 - 0.06 - - 0.04 -

1 ’3 2B sm - 0.05 0.04 0.04 - 0.05 - - 0.03 -

1 J(E' jg)E' 1585 - 0.05 0.04 0.04 - 0.05 - - 0.03 -

1 ’(qé)ﬁ 1585 - 0.05 0.04 0.04 - 0.05 - - 0.03 -

1 J(El jf)E' 158% - - 0.04 0.04 - 0.05 - - 0.04 -

1 J?;)E' 1585 - - 0.04 0.04 - 0.05 - - 0.04 -

1 J(Elﬁ7 )E' 158% - - 0.04 0.04 0.05 0.05 - 0.03 0.04 -

L ’(qif)E' 1585 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.03 0.03 0.04 0.03

! ’3&5 1588 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.03 - 0.03 0.04

VISR s 0.05 0.05 003 0.04 0.04 0.04 003 - 0.03 003

! E(' é")E' 158% 0.05 0.05 0.03 0.03 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03

! ’?:‘tz)E' 156% 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 -

! E('éf)E' 158% 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.03 0.03 0.03 -

! ’? W s 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.03 0.03 0.03 -

! E(' BE' 158% 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.03 0.03 0.04 0.03

! ’?711(6)5 1585 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.03 0.03 0.04 0.03
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SR maar BT Raxn | eres LEE | IEWR
448 =i A PrATs] H B a = pi BE W) 7 e P P
mERE |mEna | ao g | @8 | EEUER)| Vg | KRR gpanm |wwecs—| FERT Baly | s
=
ax
T IEHET PR LT KT bR T KT KT KT bR
BEE—RENLD i} [i}] [i}] [i}] [i}] [i}] [ipl ] [} i} [P |
AR U R #9123km | #9123km | #393km #382km #387km #984km #974km #978km #977km #979%km
‘ ’?7}(7)5 1585 0.06 0.06 004 005 005 0.06 004 004 005 004
VSR e 0.05 004 003 003 004 004 003 003 003 003
‘ E('BE' 1585 0.5 004 004 003 004 004 003 003 003 003
EE | s 0.06 0.06 0.04 004 004 0.05 004 003 004 004
‘ E(' 2V | 1se 0.05 004 003 003 003 004 003 003 003 003
Rl IRE 0.04 0.04 003 003 - - 0.03 0.03 0.03 003
‘ E(' Sl IR 005 004 003 003 003 004 003 003 003 003
VIZB | e 0.05 004 003 003 0.04 004 003 003 003 003
! E(Iés)El 1585 0.04 0.04 0.03 - 0.03 0.04 0.03 0.02 0.03 0.03
L ﬁ(]j:ﬁ)E' 1568 0.05 0.04 0.03 - 0.03 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03
! E(Ig)E' 1585 0.04 0.04 0.03 - 0.03 0.04 0.03 0.02 0.03 0.03
VIR e 0.05 0.04 003 003 003 004 003 002 003 003
Rl B 005 004 004 004 004 005 003 003 004 002
VIR e 004 004 002 003 002 003 002 002 003 002
‘ E('%‘)E' 1585 004 004 002 003 002 003 002 002 003 003
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- SERTHE | o, HLRETER HN;EET
v || e | BAT | Cawms | ZERN mimis | pem | SaKE | MARST | SRS | KEGES
BIEAAB | BIERZ = = HELA— TR | EEMES
YEHEAHE EEARE | SEFERTHE | £FRTHEH EALES HEET HN;EET =4=1:) =4=1:) A
BEE—REID [P | ] [P | ] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
714 B U BB B #979%m #81km | #1109km | #5108km | #9102km | #a118km | #9it6km | #9124km | #122km | #1142km
! ’a)E' 158% 003 - 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 - - 0.03
1 )(E]ﬂf)E' 1585 0.03 - 0.04 0.04 0.05 0.05 0.03 - - 0.03
! ag)E' 158% 0.03 - 0.04 0.04 0.05 0.05 0.03 - - 0.03
1 f’é)a 158% 0.03 - 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 = - 0.03
! J(E' jf)E' 158% 003 - 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 - - 0.03
1 ?Q)E' 1585 0.03 - 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 - - 0.03
TATE | 5pg 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.03 0.03 0.05 0.03
6:)) ‘ ' ' ' ' ' ' ' ' ' '
! ’(qif)E' 1565 0.03 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 -
! aﬁ)E' 1588 0.03 0.03 0.04 0.04 0.05 - 0.03 0.03 0.05 -
1 ’?7}(0)5 1565 0.03 0.03 0.04 0.04 0.05 0.05 0.03 0.03 0.05 0.03
ERE
) 158% 0.03 0.03 0.04 0.04 0.05 0.04 0.03 0.03 0.05 0.02
1 )?:}:Z)E' 158% 0.03 - - 0.04 - 0.04 0.03 0.03 0.05 0.03
B 1om 003 - - 0.04 - 005 003 003 005 003
1 JE(] }‘E]"SE' 158% 0.03 - - 0.04 - 0.05 0.03 0.03 0.05 0.03
! E(' BE' 158% 0.03 0.03 0.04 0.04 0.05 0.05 0.03 0.03 0.05 0.03
1 ’?;Kf‘)E' 156% 0.03 0.03 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.03 0.05 0.03
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3 FERTE | Aoy HlEETER ;BT
v || e | BAT | Cawms | ZERN mimis | pem | SaKE | MARST | SRS | KEGES
BIEAAB | BIERZ = = HELA— TR | EEMES
i KET HEAE | RFIRTHE | RIFIRTHE kS GP=i) GP=di) = 1) = 1) Ealifi)
BEE—RENLD [P | [P | i i} i} i} i} i} i} i} i}
%M R U R @7okm | #8tkm | #109km | #9108km | #9102km | #r18km | #116km | #124km | #9122km | #9142km
VIR vsm 003 004 005 005 006 006 005 005 0.06 004
VSR e 003 003 004 004 005 004 004 003 005 003
B vom 003 003 003 004 005 004 003 003 005 002
EE | s 004 004 004 004 006 005 003 003 006 003
VEB L rsm 003 003 003 004 005 004 003 003 005 002
Rl IRE 003 003 003 004 005 004 003 002 005 003
Rl B 003 003 003 004 005 - 0.03 002 0.05 0.02
VIZB | e 003 003 004 004 006 004 003 002 005 003
ZB e 003 003 003 004 005 004 003 002 005 002
2R | o 003 003 003 004 005 004 003 003 005 003
B vsm 003 003 003 004 005 004 002 002 005 002
VIR e 003 003 003 004 005 004 002 002 005 002
Rl B 003 003 004 004 007 003 003 002 005 002
VIR e 002 002 002 003 004 003 002 002 005 002
B 1ses 003 002 003 003 004 004 003 002 005 002
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AN AN P
e | SILETER g | SEEEET | REEBET | ey N REZRME
’ ’ T TS = BT = = SITS
£ LAT £ LAT RBF0+t SEXBET | REERR | RFEEERT | SEEBRT | SEFEEERT
BEE—RENMD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
R IR #132km | #9130km | #9125km | #9101km | #9104km | #101km | #5107km | #3106km

1 ’a)E' 1585 - 0.04 0.04 0.07 0.04 0.05 - 0.06
1A28 _ _

e 1585 003 0.04 007 0.04 0.05 0.05
! ag)E' 1585 - 003 - 0,07 0.04 0.05 - 0.05
1 ’?%E' 1585 - 003 - - 0.04 0.05 - 0.05
1 J(E' jf)E' 1585 - 003 - - 0.04 - - 0.06
1 ’?E?)E' 1585 - 003 - - 0.04 - - 0.05
1 3517 )E' 1585 0.04 0.03 0.04 007 0.04 0.05 0.04 0.05
1 ’(qif)E' 1585 0.05 0.04 0.05 007 0.05 0.06 0.04 0.06
1 aﬁ)E' 1585 0.04 0.03 0.03 0.06 0.04 0.05 0.03 -
! ’?%O)E' 158% 0.04 003 004 0.06 0.04 0.05 003 0.05
1 E(' %E‘ 1585 0.04 0.03 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 ’?:LZ)E' 158% 0.04 003 0.04 0,07 0.04 0.05 0.04 0.05
1 E('éf)E' 158% 0.04 0.03 0.04 007 0.04 0.05 0.04 0.05
! ’? )1%4)5 158% 0.04 003 0.04 0,07 0.04 0.05 0.04 0.06
1 E(' BE' 158% 0.04 0.03 0.04 007 0.04 0.05 0.04 0.05
! ’? 7}35 158% 0.04 003 0.04 0,07 0.04 0.05 0.04 0.06
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AN AN AN
g | BB s | S | BAEET | mamm | Lo | Do
S . EILET &5 wE oty BRI R I5 &5 =5 W E s A Bl REE &5
BIEAE | BEHL = ABTE | BEFE (U HERT &
Ealifi) Ealifi) RRFOA REEEET | REXRER | [EXER | [IFEXEE | KIEXEMH

BEE—RENLOD i} i} i} [} [} i} i} [i}]
FARUER #9132%m | #9130km | #9125km | #101km | #104km | #3101km | #9107km | #3106km

1 E(';)E' 1568 0.05 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07

VSR e 0.04 003 0.04 007 0.04 0.05 0.04 0.05

B vom 003 002 004 007 0.04 0.04 - 0.5

1 ﬁ(’éO)E' 158 0.04 0.03 0.04 0.07 0.05 0.05 - 0.06

SN IR 003 003 004 0.06 004 0.05 003 0.05

Rl IRE 003 003 003 0.06 0.04 0.04 003 0.05

1 JE('??SE' 1585 - 0.02 0.04 0.06 0.04 0.05 0.03 0.05

! JE(]%E 1568 0.03 0.02 0.04 0.06 0.04 0.04 0.03 0.05

‘ E(' Sl L 003 002 003 0.06 0.04 0.04 003 0.05

! ﬁ(’jf)a 1585 0.04 0.03 0.04 - - 0.04 0.03 0.05

B vse 003 002 003 - - 0.04 - 0.5

1 }E(] J%S)El 1568 0.03 0.02 0.03 0.07 0.04 0.05 0.03 0.05

‘ E(' o | rse 003 002 003 0.06 0.04 0.04 003 0.05

! )5(1710)5 1585 0.03 0.02 0.03 0.06 0.04 0.04 0.03 0.05

‘ E(I%‘)E' 1585 003 002 003 0.06 0.04 0.04 003 0.05




